

ВЕСТНИК



СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

95 ЛЕТ СЛАВНОЙ ИСТОРИИ ОДНОГО ХОЗЯЙСТВА

Недавно в Смоленске были подведены итоги работы агропромышленного комплекса Смоленской области за 2024 год. Приятно, что в этот день со сцены часто звучало название ООО «Балтутино». Успехи коллектива не могут не радовать.

Генеральный директор ООО «Балтутино» Николай Васильевич Роденя был удостоен Диплома и денежной премии, как руководитель одного из самых крупных хозяйств Смоленской области с объемом реализации продукции свыше 110 миллионов рублей. А работники этого предприятия стали победителями в ряде номинаций среди своих коллег по итогам работы за уходящий год. Дипломов и денежных премий были удостоены оператор машинного доения Александр Александрович Ерофеев, зоотехник-селекционер Валентина Леонидовна Харитоновна. А Благодарственного письма Министерства Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию был удостоен главный инженер ООО «Балтутино» Дмитрий Яковлевич Карпенко. Но это еще не все награды коллективу и труженикам сельхозпредприятия. От руководства Смоленской области коллектив поздравили с 95-летием, именно такой юбилей отмечает нынче «Балтутино», вручив хозяйству-юбилею памятный вымпел и подарок – современный телевизор. А на следующий день в хозяйстве состоялось торжественное собрание, посвященное юбилейной дате.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Первый колхоз на территории Болтутинского сельского Совета был организован в августе 1929 года на базе мелких крестьянских хозяйств. На территории Болтутинского сельского Совета было организовано 16 колхозов, в деревне Балтутино №1 – 3 колхоза: «Городок», «Звездочка» и «Новая жизнь».

На территории деревни Балтутино №2 было организовано 5 колхозов. Одним из них был колхоз «Индустрия», занимающий территорию нынешнего центра хозяйства. Первым его председателем был двадцатипятилетний Ипполит Иванович. Еще одно хозяйство – колхоз «Новый двор», занимавший территорию от колхоза «Индустрия» до границы с деревней Ханино (310 гектаров). Первым председателем этого колхоза был Перегонцев Ипполит Павлович. Далее колхоз «Красный ударник» (первым председателем был Базылев Кирей), колхоз «Заречье» (председатель Куковенков Сергей Петрович) и колхоз «Новая жизнь», занимавший территорию хуторов из 16 дворов.

В 1932 году все колхозы, кроме «Индустрии», распались и колхозники вернулись к ведению индивидуального хозяйства. В начале 1933 года, вновь были созданы колхозы, но уже более крупные.

В списке колхозов по Болтутинскому сельскому Совету за 1940 год значатся: колхоз «Индустрия» (с. Балтутино),

«Парижская коммуна» (д. Разуваевка), «Новый двор» (с. Балтутино), «Городок» (с. Балтутино).

В июле 1940 года образовался колхоз «им. Сталина», в состав которого вошли колхозы «Красный ударник», «Заречье» и «Новый двор». Первым его председателем был избран Белкин Сергей Филиппович, 1903 года рождения, беспартийный, образование 3 класса.

За годы Великой Отечественной войны многие хозяйственные постройки и жилые дома, как в хозяйстве, так и у колхозников, были разрушены. Война унесла жизни многих жителей Балтутина и близлежащих деревень.

18 сентября 1943 года Балтутино было освобождено от немецко-фашистских захватчиков. После войны хозяйства восстанавливались и сливались в более крупные. В конце 1943 года колхоз «Индустрия» вошел в состав колхоза имени Сталина. Председателем колхоза был избран Вайцеховский Аксен Григорьевич.

В конце 50-х годов произошло очередное укрупнение хозяйств. В начале 1962 года колхоз имени Сталина переименовали в колхоз «Правда». Председателем колхоза был избран Алексей Филиппович Соловьев. За работу в этом хозяйстве он был награжден орденами Трудового Красного Знамени и Знак Почета. В августе 1978 года, на общем собрании колхозников, председателем колхоза «Правда» был избран Бобиков

Анатолий Александрович. В 1992 году, в связи с земельной реформой колхоз был разделен на несколько крестьянско-фермерских хозяйств. Бывший председатель колхоза возглавил КФХ «Центральное». Но жизнь показала, что этим хозяйствам нужно снова объединиться и 1 июля 1993 года фермерские хозяйства объединяются в единое КФХ «Балтутино», главой которого был избран Бобиков А.А.

За многолетний труд Анатолий Александрович был награжден орденами Трудового Красного Знамени, Знак Почета и медалями. В 1990 году он был избран народным депутатом Верховного Совета РСФСР.

В 1994 году хозяйство возглавил Заслуженный работник сельского хозяйства Виктор Васильевич Панов, который проработал в качестве руководителя 18 лет.

В 2008 году в качестве инвестора в хозяйство вошла Молочная национальная компания. В июле 2009 года хозяйство было реорганизовано в ООО «Балтутино».

ДЕНЬ СЕГОДНЯШНИЙ – ЮБИЛЕЙНЫЙ

В настоящее время ООО «Балтутино» – это одно из крупных энергоснабжающих хозяйств региона, специализирующихся на производстве молока. Поголовье скота составляет 2670 голов, в том числе 1305 голов коров. Посевная площадь 3620 гектаров, ежедневно на переработку отправляется 38 тонн молока.



Благодарственное письмо Д.Я.Карпенко вручает первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области О.А. Мелихова.



Приглашение на чай с пирогами – щедро по-болтутински.



Поздравления от руководства хозяйством и премия вручаются главному агроному А.А. Никонорову (слева).

ИТОГИ РАБОЧЕЙ НЕДЕЛИ ГУБЕРНАТОРА

НОВАЯ ЖИЗНЬ
КУЛЬТУРНЫМ ОБЪЕКТАМ

По приглашению председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко Василий Анохин выступил на парламентских слушаниях по вопросам сохранения объектов культурного значения.

«Задачу в Послании Федеральному Собранию поставил президент Владимир Владимирович Путин, и благодаря его решению наша область стала участником пилотного проекта по вовлечению объектов культурного наследия в хозяйственный оборот, что позволит реально подарить им новую жизнь. Наши предложения получили положительный отклик сенаторов и профильных министров», — прокомментировал губернатор.

Также Василий Анохин участвовал в заседании комиссии Государственного Совета. Он доложил о работе Смоленской области в рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт», новациях и результатах в деятельности регионального Центра поддержки экспорта, а также предложил продлить меры господдержки экспортной деятельности до 2030 года.

ГОСНАГРАДЫ

В День Конституции Российской Федерации Василий Анохин выполнил поручение президента страны Владимира Путина и вручил государственные награды и знаки отличия смолянам.

«За каждой такой наградой стоит огромный труд, высокий профессионализм, уважение к смолянам и любовь к своему делу», — подчеркнул губернатор.

Днём ранее за вклад в сохранение и развитие на Смоленщине духовно-нравственных и культурных традиций Василий Анохин вручил медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени митрополиту Смоленскому и Дорогобужскому Исидору.

БЕЗУСЛОВНЫЙ
ПРИОРИТЕТ

«Поэтапное повышение оплаты труда сотрудников областных и муниципальных учреждений — это одна из ключевых задач команды», — считает Василий Анохин.

На очередном заседании правительства региона обсудили увеличение зарплат работников в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Губернатор дал поручение проработать вопросы увеличения зарплат в муниципальных учреждениях ЖКХ: «Повышение, в первую очередь, должно коснуться сотрудников, от непосредственного труда которых зависит чистота улиц, благоустройство территорий, наличие света, воды и тепла в домах, социальных объектах и предприятиях. Вместе с тем меняем сейчас штатное расписание коммунальных организаций, чтобы расширить число рабочих и специалистов, а также оптимизировать списки руководящих должностей».

В проекте бюджета на следующий год также предусмотрено поэтапное повышение уровня оплаты труда сотрудников учреждений образования, медицины, культуры, спорта и социальной защиты. На эти цели направят более 22,6 млрд рублей.

ИТОГИ РАБОТЫ АПК

«Сегодня область уже полностью обеспечивает себя мясом, яйцом, картофелем. Выплатили аграриям почти полтора млрд рублей господдержки — на 300 млн рублей больше, чем в прошлом году», — отметил глава региона, подводя предварительные итоги работы предприятий агропромышленного комплекса Смоленщины за прошедший год.

И продолжил: «Практически в 4 раза увеличили финансирование программ технической модернизации. По размеру посевных площадей льна-долгунца вышли на 1-е место в России. Индекс производства в пищевой промышленности по итогам года составит 105%. Благодаря нашим аграриям за труд и уважение к родной смоленской земле».

Губернатор также подчеркнул, что ключевой вопрос дальнейшего успешного развития отрасли — это кадры. В 2025 году регион включится в реализацию федерального проекта «Кадры в АПК», что позволит организовать 12 классов агротехнологий для подготовки будущих специалистов в 6 школах в Дорогобужском, Починковском, Рославльском, Сафоновском, Смоленском и Ярцевском районах. На эти цели будет направлено 125 млн рублей из федерального бюджета.

НОВЫЕ МИКРОАВТОБУСЫ

«В десятку наиболее частых запросов смолян, озвучиваемых в ходе поездок по районам, входит нехватка транспорта на местных автобусных маршрутах. Постепенно решаем эту проблему. Сегодня в муниципалитеты уехало 14 новых микроавтобусов отечественного производства, которые сократят время ожидания пассажиров на остановках», — рассказал Василий Анохин.

На их приобретение направлены 60 млн рублей из регионального бюджета.

Машины поступят на местные автобусные маршруты в Велижский, Глинковский, Демидовский, Дорогобужский, Духовщинский, Ельнинский, Ершичский, Монастырщинский, Новодугинский, Починковский, Темкинский, Угранский, Холм-Жирковский и Шумячский районы. Большая часть автобусов будет работать в сельской местности, чтобы расширить возможности жителей деревень и поселков по передвижению на общественном транспорте.

НА БЛАГО РЕГИОНА

На традиционных рождественских парламентских встречах обсудили вопросы взаимодействия церковных и светских властей в преодолении социальных проблем, реализации значимых гуманитарных и патриотических проектов.

Вместе приступили к подготовке празднования юбилея Победы в Великой Отечественной войне, чтобы наполнить его глубоким содержанием. «Год семьи, объявленный президентом Владимиром Владимировичем Путиным, завершается. Но мы продолжим работать в этом направлении, не снижая набранных темпов, особенно при реализации новых национальных проектов. Также нам предстоит достойно



подготовиться и провести празднование 80-летия Великой Победы. Глава государства призвал отметить этот святой юбилей не только ярко и торжественно, но и с глубоким содержанием. Уверен, что все вместе, в добром содружестве светских и церковных властей выполним стоящие перед нами задачи», — отметил Василий Анохин.

ОПРАВДАТЬ ДОВЕРИЕ
ПРЕЗИДЕНТА И СМОЛЯН

В прошлую субботу Василий Анохин вместе с командой однопартийцев принял участие в съезде партии «Единая Россия».

«Внесил изменения в народную программу, устав и провели ротацию Высшего и Генерального советов. Ключевым решением стало включение участников СВО в руководящие органы партии, и мы уверенно следуем курсу президента страны Владимира Владимировича Путина», — поделился глава региона Василий Анохин.

Главным событием, по его мнению, стало выступление Владимира Путина. В своей программной речи президент обозначил приоритеты для партии.

Ключевая задача — это усиление поддержки участников специальной военной операции и их семей, помощи по возвращению воинов в мирную жизнь. Поэтому губернатор пояснил: «Важно активнее привлекать ветеранов СВО в работу органов власти. Выполним поручение главы государства и запустим в области аналог программы «Время героев», чтобы твердость, мужество и лидерские качества наших бойцов содействовали в решении задач по развитию региона».

Еще один важнейший приоритет — повышение благополучия и достатка российских семей. Большой вклад в её достижение вносит реализация партийных инициатив — социальная газификация, благоустройство территорий, обновление учебных заведений. Благодаря партийному проекту «Новая школа» за 2024 год в регионе капитально отремонтированы и переоснащены 6 школ, а в следующем году модернизация инфраструктуры ждет еще 14 организаций дошкольного, общего и профессионального образования. «Улучшение качества жизни смолян — главная цель нашей команды. Продолжим выполнять народную программу «Единой России», которая объединила запросы тысяч жителей региона и миллионов россиян. Также предстоит напряженная работа по реализации 20 новых национальных проектов — основы для дальнейшего развития области и всей страны», — акцентировал внимание Василий Анохин.

ВСЕ НА КАТОК!

На главной площади города открылись областная ёлка и ледовый каток.

Для всех желающих организована работа раздевалок, прокат коньков, фотозоны и точки питания. «В дни каникул приглашаю вас на Смоленские гуляния — праздничные представления, ярмарки мастеров, детские игровые программы. Вход на каток — бесплатный. Заряжайтесь энергией, получайте удовольствие и отличное настроение!» — сказал Василий Анохин.

В будние дни каток работает с 12:00 до 21:00, а в праздничные — с 10:00 до 21:30. Вход со своими коньками бесплатный.

Татьяна НАПРЕЕВА.

ВАЖНО

НОВОГОДНЯЯ
РОССИЯНАЦИОНАЛЬНЫЙ
ЦЕНТР «РОССИЯ»

В соответствии с Распоряжением президента РФ от 1 июля 2024 г. в целях демонстрации достижений Российской Федерации, укрепления национальной идентичности, формирования чувства гордости за страну, развития профессиональных навыков детей и молодежи, сохранения наследия Международной выставки-форума «Россия» в г. Москве под управлением АНО «Дирекция Выставок Достижений «Россия» создан Национальный центр «Россия», на площадке которого регулярно проходят знаковые культурные, просветительские и общественно-политические мероприятия.

В Национальном центре «Россия» 21 ноября 2024 г. стартовала праздничная программа «Новогодняя Россия», в рамках которой посетители ознакомятся с культурой и традициями народов нашей страны, увидят уникальные изделия народных художественных промыслов и ремесел, примут участие в культурных событиях для всей семьи. Посещение праздничных и иных мероприятий Национального центра «Россия» бесплатно.

Подробную информацию о проводимых на площадке мероприятиях и программе «Новогодняя Россия» можно получить на официальном сайте <https://russia.ru>, а также из официального телеграм-канала (<https://t.me/gowithRussia>) и страницы в сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/gowithrussia>).

ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ

Смоленский губернатор В.Н. Анохин исполнит три желания детей в рамках акции «Ёлка желаний».

Демид из Смоленска мечтает побывать в московском цирке. Губернатор уже пообещал организовать эту поездку в ближайшее время. Анна из села Урзуф Донецкой Народной Республики и Кирилл из Смоленска — дети участников специальной военной операции, загадали новогодние подарки-сюрпризы. Губернатор сам выберет подарки для ребят.

Источник: WWW.SMOL.KP.RU.



22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

ЗА ДЕЛО – С ЭНЕРГИЕЙ!

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Смоленской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Энергетика является стратегически важной отраслью, от которой зависит не только стабильная работа предприятий промышленности и аграрного сектора, транспорта, связи, организаций социальной сферы, но и самое главное – благополучие и качество жизни людей.

В уходящем году вам не раз приходилось проявлять мастерство и профессионализм, действовать решительно, с полной самоотдачей, чтобы оперативно и грамотно отвечать на вызовы природы, ликвидировать последствия экстремальных ситуаций.

Благодарю вас за высокую ответственность и добросовестность при выполнении этих задач, за то, что всеми силами стараетесь сохранять комфорт и уют в домах смолян. Здоровья вам, счастья и добра!

**Губернатор Смоленской области
В.Н. АНОХИН.**

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ваша отрасль играет важнейшую роль в жизни страны и регионов. Опыт, ответственность и трудолюбие смоленских энергетиков помогают решать непростые задачи, от выполнения которых зависит стабильная работа предприятий, социальных учреждений, комфорт в домах граждан.

В этом году непогода принесла тяжелые испытания и показала необходимость повышения надежности энергоснабжения в муниципалитетах области. Сотрудники комплекса в круглосуточном режиме устраняли последствия стихии в пострадавших районах, демонстрируя высокую самоотдачу и понимание сложности ситуации для смолян, которые на время остались без света и тепла.

Выражаю слова признательности за плодотворный труд, профессионализм и преданность делу. Желаю здоровья, мира и безаварийной работы!

**Председатель
Смоленской областной Думы
И.В. ЛЯХОВ.**

Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем энергетика!

В современном мире энергетика – основа процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа предприятий, государственных учреждений, школ, больницы, тепло и уют любого дома, а в конечном итоге – качество жизни каждого человека.

Желаем работникам, ветеранам и молодым энергетикам, познающим азы этой непростой профессии, дальнейших успехов в развитии и совершенствовании энергетической отрасли. Здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и успехов во всех начинаниях!

**М.З. КАЛМЫКОВ,
Глава муниципального образования
«Глинковский район»,
Л.П. ЗУЕВА,
Председатель Глинковского окружного
Совета депутатов.**



Исполняющий обязанности начальника Глинковского района электрических сетей С.Н. Русаков.

В последние числа ноября и начале декабря самыми читаемыми новостями в средствах массовой информации были новости о ходе восстановительных работ линий электропередач, пострадавших от стихии. В результате прохождения двух циклонов десятки тысяч смолян остались без света. Энергетики, чтоб стабилизировать ситуацию, работали круглосуточно, прикладывая максимум усилий для того, чтобы восстановить энергоснабжение в пострадавших районах.

Работу коллектива Глинковского района электрических сетей невозможно назвать иначе, как героической. Несмотря на множество трудностей, работы изо дня в день продолжались. Специалисты энергетиков работали по колено в мокром снегу и воде, добываясь до самых труднодоступных участков, делая свое дело, ликвидируя обрывы проводов и разбирая завалы деревьев. Но на все слова благодарности работники РЭС отвечают однозначно – такая у нас работа.

О работе и непростых обязанностях работников Глинковских РЭС недавно мы говорили с исполняющим обязанности началь-

ника района электрических сетей Сергеем Николаевичем Русаковым и, конечно, первый вопрос о нетипичной ситуации начала зимы текущего года.

– Зима началась очень непростой. С 21 ноября и по сей день продолжаем устранять последствия стихии. Объем работ был глобальным. В момент пиковой ситуации «на повреждениях» у нас было 70 процентов сетей, – рассказывает Сергей Николаевич. – И это несмотря на то, что предварительно проводились капитальные ремонты, велась расчистка просеки, проводились осмотры, устранялись выявленные неисправности.

Но ситуация, действительно, была слишком нетипичной. Не успевшая промерзнуть земля не выдерживала тяжести обледеневших деревьев и последние, под тяжестью снега и напором ветра, их выворачивало с корнями. Ели, по 40 метров длиной, падали из-за границ охранной зоны прямо на линии электропередач, оставляя без электричества многие населенные пункты.

Как к этому относилось население? В большинстве своем с пониманием. Люди все видели, в том числе и как оперативно и квалифицированно трудятся работники электросетей. А ряд

районных служб шли и оказывали помощь. В работах по ликвидации последствий стихии коллективу Глинковского РЭС помогали работники Глинковского лесничества, сотрудники МЧС. Так работники Лесничества расчищали линию от упавших деревьев в районе деревни Болтутино, а сотрудники 22 пожарно-спасательной части села Глинка в первые пиковые дни ежедневно выезжали с энергетиками.

Тесно сотрудничали энергетики с Администрацией Глинковского района. Коллектив Администрации взял на себя общение с населением, разъяснительную работу среди жителей района. Результатом такого сотрудничества стала спокойная обстановка на территории муниципального образования.

Коллеги из других муниципальных образований и регионов тоже прибывали на помощь в Глинковский район. Рядом с энергетиками Глинковского района электрических сетей работали их коллеги из Велижа, Рудни, Демидова и Нижнего Новгорода.

Сергей Николаевич и коллектив Глинковского района электрических сетей благодарят всех, кто пришел на помощь.

В настоящий момент ситуация с электроснабжением в районе стабилизировалась. На день нашей встречи с С.Н. Русаковым завершалось устранение повреждений электросетей, ведущих в деревню Алексеево. Но это не значит, что все это время там не было электричества. Выработка электроэнергии обеспечивалась с помощью генератора. Кстати, это не единственный населенный пункт, в котором устанавливали генераторы. С помощью такого оборудования, до момента устранения повреждений, подавалась электроэнергия в деревни Ромоданово, Чанцово, Горбово, Тимошево.

Свой профессиональный праздник энергетики встретят с чувством выполненного долга. Им удалось справиться с еще одной непростой ситуацией. Конечно, достигается это благодаря слаженной работе сплоченного и надежного коллектива, где более опытные сотрудники передают свой опыт молодежи.

Среди старейших работников РЭС Сергей Николаевич назвал заслуженного энергетика России Владимира Федоровича Цыкунова, опытных работ-

ников Николая Викторовича Павлова, Анну Яковлевну Власенко и других. С гордостью сказал о том, что в коллективе трудятся целые династии энергетиков. К примеру, опытный мастер Сергей Вячеславович и электромонтер оперативно-выездной бригады Юрий Вячеславович Кожекин. А теперь рядом с ними трудится сын Сергея Вячеславовича – Иван Сергеевич Кожекин.

А еще в коллектив стало приходить много молодежи. За последние годы его полноправными членами стали Ключников Александр Александрович, Павел Алексеевич Сергеев, Артем Сергеевич Крутин и другие.

Задачи перед Глинковским районом электрических сетей стоят непростые, а это значит, что и опыт старших, и знания молодых одинаково нужны для их решения. В настоящий момент, как рассказал Сергей Николаевич Русаков, одна из задач – подготовка оперативно-выездных бригад, которые несут свою службу круглосуточно. Именно они будут выезжать «по первому звонку», производить переключение на подстанциях, а еще обеспечивать нормальную работу всего оборудования. Немалая роль в этом отводится главному инженеру Петрушину Александру Алексеевичу, а также службе механизации, где обязанности мастера выполняет Руслан Леонидович Петровиченков.

Сегодня мы не сможем назвать каждого из членов этого коллектива, но мы уверены, что здесь трудятся высококвалифицированные специалисты. В этом еще раз мы смогли убедиться недавно.

День энергетика – это праздник людей, без которых невозможно представить современную жизнь. Именно благодаря им в наших домах горит свет и работает техника. Накануне профессионального праздника мы хотим выразить благодарность тем, кто постоянно трудится на благо общества, кто ежедневно делает свое дело с энергией.

Мы от души поздравляем всех мастеров электрических дел и желаем им здоровья, позитива и поменьше непредвиденных ситуаций. Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими искрами радости.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.



Коллектив Глинковского района электрических сетей в самом начале очередного рабочего дня.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

95 ЛЕТ СЛАВНОЙ ИСТОРИИ ОДНОГО ХОЗЯЙСТВА

Окончание. Начало на 1-й странице.

Говоря о сегодняшнем дне ООО «Балтутино», нельзя не упомянуть о том, что это сельхозпредприятие является одним из самых крупнейших в регионе. Это одно из хозяйств, которое постоянно наращивает объемы производства. И в данном случае стоит привести цифры, которые на торжественном мероприятии привел генеральный директор Николай Васильевич Роденя. Он отметил:

— Пять лет, которые прошли с прошлого юбилея, принесли положительные итоги. Если брать по производству молока, то в 2019 году мы производили и реализовали 7845 тонн, то в этом году это 12500 тонн, то есть рост составил 60 процентов. Мы «росли» по 12 процентов в год. Если говорить по удою, то было 7200, а стало 9840. Этот рост дался нелегко.

У нас нет современных комплексов. Мы работаем с созданной десятилетиями назад, системой. Остались те же коровники. Мы изменили технологию, мы изменили систему кормления. Все это в комплексе дало хороший результат. В этом году мы будем иметь порядка 600 миллионов рублей. Надеемся, что цена на нашу продукцию не будет падать.

Будем работать со своим родным предприятием — Гагаринским молочным заводом. Надеемся, что совместная работа принесет пользу и Гагарину, и нам.

Конечно же, без тех людей, которые у нас работают, мы бы этого достигнуть не смогли. Вам самая искренняя благодарность за ваш труд, за то, что вы есть. Пусть ваша жизнь будет хорошей.

Рассказывая о жизни коллектива предприятия Николай Васильевич отметил: «Средняя зарплата по хозяйству в 2019 году была (в среднем по году) 24900 рублей. Сегодня она свыше 50 тысяч. Конечно же, мы не будем останавливаться на этом и с Нового года пересмотрим оплату труда всем категориям работников в сторону увеличения. Вы заслуживаете этого».

Далее на сцену пригла-



Поощрения с юбилеем сельхозпредприятия от Главы района М.З. Калмыкова и коллектива Болтутинской средней школы.

шались те, кто закладывал основы хозяйства — ветераны сельхозпроизводства, и те, кто успешно трудятся на родной земле сегодня. Благодарственным письмом ООО «Балтутино» были отмечены ветераны хозяйства: Валентина Терентьевна Горелова — почётный работник сельского хозяйства Российской Федерации; Иван Николаевич Горелов — его трудовой стаж в хозяйстве более 40 лет; Лидия Александровна Мошкарлова — мастер высоких привесов молодняка крупнорогатого скота, ее трудовой стаж в хозяйстве 30 лет; Михаил Павлович Мошкарлов, проработавший в животноводстве более 30 лет; Любовь Васильевна Трошкина — передающая доярка колхоза «Правда», со стажем работы 37 лет; Зинаида Романовна Азаренкова — кавалер ордена Трудовой славы III степени; Валентина Михайловна Романенкова — бухгалтер, отработавшая в хозяйстве 37 лет; Валентина Михайловна Ивченкова — ветеран труда федерального значения, стаж бухгалтера в хозяйстве 50 лет; Александр Владимирович Володенков — звеньевой механизированного звена по выращиванию льна; Нина Васильевна Корольва, более 30 лет проработавшая в животноводстве, в начале в качестве доярки, за тем — лаборантом; Николай Егорович Святошечников — механизатор, общий трудовой стаж которого, составляет 36 лет; Лидия Ивановна Архипова — трудовой стаж в животноводстве более 30 лет, Александр Борисович Лосев —

водитель, механизатор, 43 года трудового стажа; Виктор Евгеньевич Антипов — водитель, 42 года трудового стажа, Виктор Николаевич Кондрущенко — трудовой стаж в хозяйстве более 30 лет; Владимир Николаевич Ковалев — заведующий мехмастерскими хозяйства, передовой механизатор; Надежда Ивановна Горелова — бухгалтер, стаж в хозяйстве более 40 лет; Лидия Григорьевна Калашникова — племяччица хозяйства, стаж более 25 лет; Владимир Иванович Соколов — передовой механизатор; Владимир Константинович Передерин — общий стаж в хозяйстве более 40 лет; Надежда Никитьевна Горбачева — старейшая доярка колхоза; Валентина Николаевна Шакура — телятница хозяйства, трудовой стаж более 40 лет; Татьяна Александровна Курноскина — заведующая фермой Розовка Галина Ивановна Макрущенко — передающая доярка колхоза; Надежда Никитична Захаренкова — одна из старейших работников хозяйства, полевод, стаж работы 40 лет; Зоя Николаевна Максимова — бухгалтер хозяйства, стаж работы более 36 лет.

Далее денежными премиями и Дипломами были награждены лучшие работники предприятия, победившие по итогам года в различных номинациях. Это Сумарин Руслан Анальевич, отмеченный в номинации лучший тракторист-механизатор; Арлаускас Геннадий Леонасович — в номинации лучший водитель; Сафронова Наталья Геннадьевна — в но-

минации лучший оператор машинного доения; Курноскин Александр Борисович — в номинации лучший животновод.

За добросовестный труд денежными премиями были отмечены и другие работники хозяйства.

КЛЮЧИ ОТ НОВЫХ КВАРТИР

В ООО «Балтутино» есть много добрых традиций, но одна из них самая добрая, самая приятная — это предоставление новых благоустроенных квартир труженикам села. А что может быть приятнее, чем новоселье в канун нового года.

Как прозвучало в ходе торжественного собрания, за последние четыре года в Болтутино выросла целая улица Полевая, на которой расположились 8 новых домов, один из которых двухквартирный. А это значит, что 9 семей улучшили свои жилищные условия. И это приятное событие случилось благодаря участию в федеральной целевой программе «Комплексное развитие сельских территорий». Только в 2024 году на эти цели было привлечено 11,2 млн. рублей из федерального, регионального и местного бюджетов. Строительством велось при непосредственном финансировании сельхозпредприятия — ООО «Балтутино».

С учетом участия в ранее действующей федеральной программе «Социальное развитие села» в деревне построено 16 благоустроенных домов.

Нынче счастливыми новоселами стали три семьи. Ключи от благоустроенного жилья новоселам вручили

первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области О.А. Мелихова и генеральный директор ООО «Балтутино» Н.В. Роденя.

Ключи от индивидуальных трехкомнатных домов вручили семьям Архиповых — Владимиру Васильевичу и Наталье Викторовне, Кондрущенко — Алексею Юрьевичу и Виктории Муслимовне и семье Ильющенковой Оксаны Александровны.

От коллектива предприятия новоселы получили замечательные и очень полезные подарки: телевизор, газовая плита и духовой шкаф. В данном случае были учтены пожелания самих новоселов.

Семьям пожелали счастливой и уютной жизни в новых домах, мира и согласия.

ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Не обошелся этот день и без искренних сердечных поздравлений. Болтутинцев поприветствовала первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области Ольга Александровна Мелихова.

Работников хозяйства тепло поздравил с юбилеем предприятия Глава Глинковского района Михаил Захарович Калмыков. Он отметил, что если бы не было на территории района этого хозяйства, трудно было бы решать многие социально-экономические вопросы, которые на сегодняшний день решены. Это вопросы газификации деревень Болтутино, Розовка, Ханино, ре-

монта дорожно-уличной сети, ремонта и строительства домов.

— Хочу выразить огромную благодарность тем, кто долго-долго работал в этом хозяйстве, кто сейчас на заслуженном отдыхе. Мы и те, кто трудится на предприятии сегодня, всегда ровнялись на вас. С праздником и всем крепкого здоровья, — закончил свое выступление М.З. Калмыков.

Добрые, искренние пожелания всем труженикам хозяйства звучали в этот день от руководства. Генеральный директор Н.В. Роденя отметил, что в общем результате есть труд каждого работника хозяйства. Он пожелал огромного здоровья, терпения, удачи всем, чтоб в каждом доме поселились любовь и терпение на долгие годы.

Трогательным и очень красивым было поздравление коллективу хозяйства от учащихся Болтутинской средней школы и ее директора Ирины Юрьевны Антиповой, в котором говорилось о том, что коллектив сельхозпредприятия постоянно поддерживает школу и что бесplatные обеды для учащихся это тоже заслуга «Балтутина» и его руководства.

Не обошлось в этот день и без ярких музыкальных подарков, которые преподнесли юбилярам самодеятельные коллективы Болтутинского сельского Дома культуры и вокально-танцевальный коллектив «Витязь» Смоленской областной филармонии.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.



Вручение ключей от новых домов и памятных подарков работникам сельхозпредприятия-юбилера.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ЗА ПРОПАГАНДУ НАРКОТИКОВ

С 1 сентября 2025 года устанавливается уголовная ответственность за пропаганду незаконного оборота, потребления наркотиков.

Федеральным законом от 08.08.2024 № 226-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новым составом преступления – ст. 230.3, предусматривающая уголовную ответственность за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Для наступления уголовной ответственности лицо должно быть дважды привлечено к административной ответственности в течение года либо иметь судимость за совершение преступления, предусмотренного настоящей статьей. За совершение указанного преступления предусмотрены наказания в виде штрафа, обязательных, исправительных, принудительных работ, ограничения либо лишения свободы.

ЗА НЕЗАКОННЫЙ ОБОРОТ

Государственное регулирование в области производства и оборота такой специфической продукции, относящейся к объектам, ограниченно оборотоспособным, как этиловый спирт, алкогольная и спиртосодержащая продукция, обусловлено необходимостью защиты как жизни и здоровья граждан, так и экономических интересов Российской Федерации, обеспечения нужд потребителей в соответствующей продукции, повышения ее качества и проведения контроля за соблюдением законодательства, норм и правил в регулируемой области. В уголовном законодательстве присутствует ряд статей, которые закрепляют ответственность за нарушения в области оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Первая предусматривает ответственность за незаконные производство и (или) оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ст. 171.3 УК РФ), вторая – за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции (ст. 171.4 УК РФ).

Уголовная ответственность по статье 171.3 УК РФ наступает в случаях производства, закупки (в том числе импорта), поставки (в том числе экспорта), хранения, перевозки алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные в крупном размере, а также за те же деяния, совершенные организованной группой и в особо крупном размере.

Санкция предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 4 миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет, либо принудительных работ или лишения свободы на этот же срок. Если преступление совершено организованной группой или в особо крупном размере можно лишиться свободы на срок до 5 лет.

Крупным размером в настоящей статье признается стоимость этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, производство и (или) оборот которых осуществляются без соответствующей лицензии, превышающая сто тысяч рублей, а особо крупным – один миллион рублей.

Уголовная ответственность по статье 171.4 УК РФ наступает в случаях незаконной розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, если это деяние совершено неоднократно, за исключением совершенной неоднократно розничной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним лицам, поскольку в данном случае предусмотрена уголовная ответственность по статье 151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции).

Под незаконной розничной продажей алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции понимается розничная продажа такой продукции физическим лицом либо продажа алкогольной продукции (за исключением пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, сидра, пуаре и медовухи) лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, за исключением розничной продажи вина, игристого вина, осуществляемой сельскохозяйственными товаропроизводителями (индивидуальными предпринимателями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами), признаваемыми таковыми в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства».

Под незаконной розничной продажей алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, совершенной неоднократно, понимается продажа такой продукции лицом, подвергнутому административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.

Санкцией статьи 171.4 УК РФ за совершение указанного преступления предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев либо исправительных работ на срок до 1 года.

ОСОБЕННОСТИ ОСВОБОЖДЕНИЯ

В Уголовном кодексе Российской Федерации и Уголовно-процессуальном кодексе Российской Федерации предусмотрен механизм освобождения от уголовной ответственности, наказания и механизм погашения судимости для мобилизованных и контрактников. Исключение – ряд преступлений.

Предварительное следствие в отношении подозреваемых (обвиняемых) приостанавливается на основании ходатайства командования воинской части (учреждения). Мобилизованный (контрактник) освобождается от уголовной ответственности, наказания, судимости в отношении

него погашается со дня:

– награждения государственной наградой, полученной в период военной службы;

– увольнения с военной службы по отдельным основаниям (по возрасту, по состоянию здоровья либо в связи с окончанием мобилизации, военного положения). Подозреваемый (обвиняемый) может отказаться от прекращения уголовного преследования. В таком случае производство по уголовному делу продолжат в обычном порядке.

Отбывающее наказание лицо освобождается от наказания условно. Если во время военной службы им будет совершено новое преступление, суд назначит ему наказание по совокупности приговоров.

Данный механизм распространяется также на подозреваемых, обвиняемых, лиц, отбывающих наказание, имеющих непогашенную (неснятую) судимость, которые были мобилизованы или заключили контракт до 23.03.2024.

Федеральный закон от 24.06.2023 № 270-ФЗ «Об особенностях уголовной ответственности лиц, привлекаемых к участию в специальной военной операции», которым регулировались особенности уголовной ответственности лиц, участвующих в СВО, признан утратившим силу.

ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ДРОППЕРОВ

Дропперы, или дропы — это люди, которые участвуют в обналичивании денег, похищенных мошенниками. Преступники используют их, чтобы замести следы: просят перевести какую-то сумму с одной карты на другую, снять наличные и передать их курьеру или положить деньги на чужой счет за вознаграждение.

В соответствии с пунктом 1 статьи 1102 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) лицо, которое безосновательно приобрело или сберегло имущество за счет другого лица, обязано возвратить последнему приобретенное или сбереженное имущество. Данные правила применяются независимо от того, стало ли неосновательное обогащение результатом поведения приобретателя имущества, потерпевшего, третьих лиц либо произошло помимо их воли (п. 2 ст. 1102 ГК РФ). Чтобы доказать наличие обязательства, возникшего вследствие неосновательного обогащения, необходимо подтвердить факт неправомерного сбережения чужого имущества приобретателем и наличие в результате этого убытков у потерпевшего.

Держатель банковской карты обладает лишь правомочием ее пользования. Он не вправе передавать карту и ПИН-код, используемый для ее авторизации, другим лицам.

Поскольку банковская карта принадлежит кредитной организации, ответственность за все негативные последствия, связанные с передачей карты третьим лицам, несет ее держатель. Указанное дает основания для взыскания поступивших «дропперам» (получатели денежных переводов) похищенных денежных средств вне зависимости от осведомленности об обстоятельствах совершенного хищения, поскольку отсутствуют правовые основания для зачисления денежных средств на принадлежащие им банковские счета.

Стоит отметить, что за неправомерный оборот средств платежей, под которым понимается изготовление, приобретение, хранение, транспортировка в целях использования или сбыта, а равно сбыт поддельных платежных карт, распоряжений о переводе денежных средств, документов или средств оплаты, а также электронных средств, электронных носителей информации, технических устройств, компьютерных программ, предназначенных для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств предусмотрена уголовная ответственность. Преступление, предусмотренное ст. 187 УК РФ является тяжким. Максимальное наказание – лишение свободы на срок до 7 лет.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации

Приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 10 октября 2022 г. № 581 «Об осуществлении прокурорского надзора и реализации прокурорами иных полномочий в сфере противодействия коррупции» одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры определено противодействие коррупции.

В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.

В свою очередь под противодействием коррупции определяется деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:

а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);

б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);

в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

О фактах коррупции граждане могут сообщить в государственные и муниципальные органы в порядке, установленном Федеральным законом № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в правоохранительные органы – в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса. Обращения о фактах коррупции, в основном, рассматриваются правоохранительными органами.

В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Согласно ст. 1 Федерального закона «О противодействии коррупции» коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.

Особое внимание в настоящей статье уделено антикоррупционной политике в образовательных учреждениях. Антикоррупционная политика школы представляет собой комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности школы.

Реализация мер по противодействию коррупции существенно снижает риски применения в отношении работников образовательного учреждения мер ответственности за подкуп должностных лиц.

В соответствии со ст. 5 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» государство гарантирует гражданам общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования.

Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях посредством предоставления субвенций местным бюджетам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами, определяемыми органами государственной власти субъектов Российской Федерации, относится к компетенции органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования.

Установление и взимание с родителей (законных представителей) обучающихся общеобразовательных организаций платы за оказываемые в пределах соответствующего федерального государственного образовательного стандарта образовательные услуги и иные мероприятия, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований соответствующего бюджета Российской Федерации, прямо противоречит законодательству Российской Федерации.

Согласно ст. 4 Федерального закона «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» родители (законные представители) учащихся общеобразовательных организаций вправе индивидуально или объединившись осуществлять пожертвования общеобразовательной организации, в том числе вносить благотворительные взносы, исключительно на добровольной основе. Установление обязательных денежных взносов (сборов) и иных форм материальной помощи в процессе обучения в образовательном учреждении не допускается.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
ВЗЯТКОДАТЕЛЯ

Данный вопрос урегулирован статьей 291 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности в одном из следующих случаев либо в их совокупности:

– активного способствования раскрытию и (или) расследованию преступления;

– наличию в отношении него вымогательства взятки со стороны должностного лица;

– добровольного сообщения о даче взятки после совершения преступления в правоохранительный орган, имеющий право возбудить уголовное дело.

Активное способствование раскрытию преступления означает не только признание себя виновным и чистосердечное признание, но также выражается в предоставлении органам следствия до того неизвестной им информации, например, о месте нахождения орудий преступления, предоставлении вещественных доказательств, помощи в организации и проведении следственных действий и совершении иных действий.

Сообщение о даче взятки может быть сделано как в устной, так и в письменной форме и признается добровольным независимо от мотивов, которыми руководствовался заявитель.

Не признается добровольным заявление о даче взятки в связи с задержанием лица по подозрению в совершении этого преступления.

Прокуратура Глинковского района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Валентину Васильевну АНАНЬЕВУ
с Днем рождения!**

Примите эти поздравления –
Частицу нашего тепла.
Желаем крепкого здоровья,
Уюта, счастья и добра.
Пусть будут радостны мгновенья
А жизнь – красива и щедро.
Пусть окружают в День Рождения
Любовью, с самого утра.



Шарабуровы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА!

**В четверг, 28 декабря, на территории
рынка села Глинка (ул. Ленина), с 9:00
до 13:00, состоится распродажа по-
стельного белья от интернет-магазина
«СОЛОВИЯ» (г. Иваново)**

Комплект 1,5 сп. Бязь от 1100 руб. Комплект 2,0 сп.
бязь от 1250 руб. Комплект 1,5 сп. поплин от 1200 руб.
Пододеяльник 1,5 сп. бязь от 560 руб. Простыня 1,5 сп.
бязь от 300 руб. Простыня 2,0 сп бязь от 350 р. Про-
стыня 1,5 сп. Поплин от 350 руб. Наволочки 70x70
бязь от 150 руб. Наволочки 50x70, 60x60 от 110 руб.
Одеяла от 500 руб. Полотенце 45/70 рогожка от 40
руб. Полотенца махровые в ассортименте.

**Новинка: Лоскут на вес для творчества, дома и
быта от 160-550 рублей за килограмм.
только 100% хлопок!**

Реклама.

ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Уважаемые читатели, напоминаем вам о том, что
**подписка на «Глинковский вестник» на первое
полугодие 2025 года** продолжается.

У вас еще есть время оформить ее как в почто-
вом отделении (**стоимость 508 рублей**), так и у нас
в редакции (**168 рублей без доставки**). Позаботь-
тесь о том, чтобы вы всегда были в курсе местных
событий. При всём обилии современных источни-
ков информации, «районке» удаётся сохранить свою
уникальность. Наша газета пишет о малой родине:
о вашем селе, о вас, ваших родных и близких, со-
седях... Оставайтесь с нами!

ЭТО ИНТЕРЕСНО

**Традиция посвящать год какой-либо теме пошла
с 2007-го. С тех пор каждые 12 месяцев отводят
определённой тематике, к которой приурочивают раз-
личные мероприятия.**

2024 — Год семьи;
2023 — Год педагога и наставника;
2022 — Год культурного наследия народов России;
2021 — Год науки и технологий;
2020 — Год памяти и славы в связи с 75-летием Побе-
ды в Великой Отечественной войне;
2019 — Год театра;
2018 — Год добровольца и волонтера;
2017 — Год особоохраняемых природных территорий
в связи со 100-летием создания в стране первого госу-
дарственного природного заповедника;
2016 — Год экологии;
2015 — Год литературы;
2014 — Год культуры;
2013 — Год охраны окружающей среды;
2012 — Год российской истории;
2011 — Год российской космонавтики;
2010 — Год учителя;
2009 — Год молодежи;
2008 — Год семьи;
2007 — Год русского языка.

Наступающий 2025 год будет посвящен Победе в Ве-
ликой Отечественной войне, которой в мае исполнится
80 лет, и единства в борьбе с нацизмом.

По материалам: 360.ru/

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ИЗМЕНЕНИЯ
В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ
О ЗАНЯТОСТИ

**С 1 января 2025 года вступают в силу важные из-
менения в законодательстве Российской Федерации,
касающиеся процедуры регистрации в качестве без-
работных.**

В перечень оснований для отказа в регистрации в ка-
честве безработного добавятся новые пункты:

1. Непрохождение профилирования. Если гражданин,
который ищет работу, не пройдет процедуру профилиро-
вания в установленные Правилами сроки (три календар-
ных дня со дня подачи заявления), ему будет отказано в
регистрации в качестве безработного.

**2. Невыявка на встречу с сотрудником центра занятос-
ти.** Гражданин, который не явится в назначенный день
для формирования и согласования индивидуального
плана содействия занятости без уважительной причины,
также получит отказ в регистрации.

3. Отказ от согласования индивидуального плана.
Отказ гражданина от согласования предложенного ему
индивидуального плана содействия занятости либо не-
предоставление информации о согласии или отказе че-
рез электронную платформу также приведет к отказу в
регистрации в качестве безработного. Важно отметить,
что при наличии возражений относительно содержания
плана необходимо обязательно уведомить сотрудника
центра занятости.

Эти меры призваны обеспечить более оперативную и
качественную помощь гражданам, находящимся в поиске
работы, и способствовать их скорейшему трудоустрой-
ству.

Просим всех заинтересованных лиц внимательно оз-
накомиться с новыми правилами и соблюдать их при вза-
имодействии с центрами занятости населения.

Глинка Центр занятости населения.

НАЛОГИ

НОВОЕ
В НАЛОГООБЛОЖЕНИИ

**С 1 января 2025 года вступают в силу изменения в
отношении налогоплательщиков, применяющих
УСН и ПСН**

УФНС России по Смоленской области напоминает, что
областным законом от 27.11.2024 №203-з введены но-
вые ставки 8% и 10% для плательщиков, применяющих
упрощенную систему налогообложения с объектом на-
логообложения «доходы, уменьшенные на величину рас-
ходов». Форма налоговой декларации по УСН утвержде-
на Приказом Минфина России от 02.10.2024 № ЕД-7-3/
813@.

Областным законом от 27.11.2024 N 222-з измене-
на дифференциация территорий Смоленской области
по территориям действия патентов по группам муни-
ципальных образований. МО «Вяземский муниципаль-
ный округ» и МО «Гагаринский муниципальный округ»
теперь будут относиться к 1 группе территории действия
патентов.

УФНС России по Смоленской области.

СЛУЖУ РОССИИ

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ
В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

**Хотите служить в армии и получить уникаль-
ные возможности и льготы? Присоединяйтесь
к Вооруженным Силам России в Смоленской об-
ласти – это доступно для всех, независимо от
вашего места проживания!**

Жители любых регионов
России могут быстро подпи-
сать контракт на службу
именно в Смоленской об-
ласти и воспользоваться
всеми преимуществами:
Единоновременная вып-
лата при подписании кон-
тракта в размере **1 000 000
рублей**. После подписания
контракта и начала служ-

бы, вы будете получать
ежемесячную выплату от
210 000 рублей!

Кроме этого, вы получа-
ете дополнительные пре-
имущества:

– бесплатное прожива-
ние и трехразовое питание
во время прохождения ко-
миссии и оформления до-
кументов;

– оснащение экипировкой;
– страхование жизни на
случай ранения или гиб-
ели с выплатами до 3 000
000 и 12 000 000 рублей со-
ответственно;
– статус Ветерана бое-
вых действий.

БЕССРОЧНАЯ СОЦИ-
АЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕ-
МЕЙ.

Для того, чтобы подпи-
сать контракт с собой необ-
ходимо взять минималь-
ный пакет документов:

– паспорт;
– военный билет или

приписное свидетельство;
– копия ИНН;
– СНИЛС.

Контактная информа-
ция: г. Смоленск, ул. Мар-
шала Жукова, д. 12/2,
тел. (4812) 68-71-45,
22-15-22

Не упустите шанс стать
частью команды защитни-
ков Родины в одном из са-
мых перспективных регио-
нов России!

Подписать контракт в
Смоленской области мо-
жет каждый, независимо
от места жительства.

«ЁЛОЧКУ В КАЖДЫЙ ДОМ»

**До наступления 2025 года остается не так уж
много времени. Сейчас мы живем в предвкушении са-
мого замечательного и радостного праздника. Эти
обычно очень хлопотные, но счастливые дни. Так
много хочется успеть. Но главное – это создать
атмосферу праздника.**

В эти дни по русской традиции дома украшают ново-
годними елями и другими хвойными деревьями. Это здо-
рово, когда в доме пахнет хвоей и мандаринами, когда
повсюду загораются веселые огоньки.

Но не рубите ели и сосны самовольно. За незаконную
рубку этих деревьев придется ответить перед законом.
На нарушителя может быть наложен солидный штраф.
Так что не портите себе праздники и не губите лесных
красавиц.

Но это не значит, что вам придется отказаться от дав-
ней традиции. Вы можете приобрести ели у арендато-
ров. Это ИП В.А. Игнатов – д. Добромино, «Гринлайт» – д.
Чанцово, ИП А.С. Дубовой – д. Болтутино, ИП А.Н. Иван-
кин – д. Ханино. За справками обращаться в Глинковское
лесничество. Контактный телефон: 2-11-70.

Работниками Глинковского Лесничества совместно с
Администрацией Глинковского района уже второй год
подаря проводится акция «**Ёлочку в каждый дом**». В
предновогодние дни, с 20 декабря, в селе Глинка, без-
возмездно будут раздаваться елки у здания Глинковско-
го культурно-просветительного Центра. Надеемся, что они
украсят ваш праздник и сделают его незабываемым.

Не стоит забывать и об искусствен-
ных елях. Именно такая несколько лет
радует нас у здания Глинковского куль-
турно-просветительного Центра.

Приятно, что живые ели удается со-
хранить, они остаются на своих местах.
Тем самым лесам Глинковского райо-
на сделан замечательный подарок –
уже который год сохраняются деревья.

Пользуясь случаем хочу поздравить
всех от себя лично и от работников Глин-
ковского лесничества с наступающими
праздниками. С приближающимся вас,
дорогие глинковцы, Новым годом и Рож-
деством Христовым!

Пусть наступающий год будет для Вас памятным и инте-
ресным. Здоровья, удачи, везения, счастья, любви, мир-
ного неба над головой и всего самого доброго в 2025 году!

А.Н. ХАРИТОНЕНКОВ,

заместитель директора – лесничий Глинковского
лесничества-филиала ОГКУ «Смолупрлес».



ВАЖНО

Уважаемые жители Глинковского района!

**Обращаем ваше внимание на то, что на тер-
ритории Глинковского района в период новогод-
них праздников введен запрет на использование
любых пиротехнических изделий.** Основание –
распоряжение Главы муниципального образования
«Глинковский район» М.З. Калмыкова №212 от 17 де-
кабря 2024 года «О запрете запуска пиротехниче-
ской продукции на территории муниципального образо-
вания «Глинковский муниципальный округ» Смолен-
ской области».

**Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации»
Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»**

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район,
с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты
«Глинковский вестник»
И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г.
Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300
от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 20 декабря 2024 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ 724